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УВАЖАЕМИ ЗРИТЕЛИ

Иво Сиромахов

В една малка телевизия, в един малък град, в 
една малка държава живеят хора с големи амби-
ции. Хора, които всеки ден се опитват да избя-
гат от себе си и да станат някакви други. 
С безжалостна ирония Иво Сиромахов разказва 
за порочните механизми на медиите и властта. 
Макар авторът да предупреждава, че „всички 
действащи лица и събития в тази книга са из-
мислени“, със сигурност ще откриете познати 
случки и персонажи от съвременната действи-
телност.
Романът Уважаеми зрители е смешната горчива 
история на българските медии.

ИГРАЛЕН ДОМ 

Даина Чавиано

Втора книга от Тайните на Хавана

Игрален дом е еротичен роман, в който плътско-
то и фантастичното вървят ръка за ръка. Даина 
Чавиано се потапя в света на афрокубинските 
богове и ни представя един ужасяващо перверзен 
роман, чието действие се развива около 1988 г. 
Следвайки инструкциите на своя любим, Гайа се 
озовава в  парк с мистериозна жена, тя я от-
вежда в луксозна къща. Там всичко непрестанно 
се променя. Въпреки тревогите, които кратка-
та среща оставя у нея, младата жена се връща 
отново в парка, за да потърси обяснения за фе-
номените, които се случват около нея. Инстин-
ктите º подсказват, че отговорът на загадка-
та може би се намира в къщата. Там героинята 
преминава през  ужасяващи и сюрреалистични  
еротични преживявания, които я довеждат до 
неочаквани открития за нея самата. Забранени 
церемонии, чудовищни стаи, богове в телата на 
хора и хора с тела на богове: нищо не е сигурно в 
това свръхестествено измерение.
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ПОРТОБЕЛО РОУД

Мюриъл Спарк

Разкази

Мюриъл Спарк (1918–2006) е родена в Единбург, в семей-
ството на евреин и англичанка. Автор е на двайсет и два 
романа, пет сборника с разкази, няколко пиеси, поезия, 
критически текстове и биографии на Емили Бронте, 
Мери Шели и Джон Мейсфилд. Лаконичният º стил и 
специфичният º черен хумор я превръщат в един от най-
значимите английски писатели на ХХ век, а критиците 
и читателите често я сравняват с Ивлин Уо и Греъм 
Грийн.

През 1993 година Мюриъл Спарк е удостоена с Ордена 
на Британската империя за заслуги към короната и на-
цията. П
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НОщЕМ ВъЛЦИТЕ СА ЧЕРНИ

Гюнар Столесен

Във фабриката за бои „Пофугл“ избухва пожар, пре-
дизвикан от експлозия, и отнема живота на 15 души, 
включително и на управителния съвет на компанията. 
Смята се, че в основата са парите от застраховката 
на компанията и на загиналите. Собственикът Х. Хеле-
бюст остава жив, но напуска града и се завръща само 
в един-единствен ден от годината. Случаят остава не-
разрешен почти 30 години въпреки усилията и опита на 
полицейския следовател Ялмар Нюмарк. През всичките 
тези години той събира изрезки от вестници, снимки, 
документи и материали, свързани с „Пофугл“. Вече 70-го-
дишен разказва за инцидента на детектива Варг Веум с 
надеждата, че той ще стигне до истината. Съвсем не-
очаквано Нюмарк е блъснат от кола, в продължение на 

месец го лекуват в болница, но още на първия ден от изпращането си вкъщи умира. Кути-
ята с изрезките е изчезнала от дома му. Варг Веум все пак се захваща да разкрие кои са 
хората, замесени в случая. Следите обаче неочаквано го отвеждат в Будапеща, към намеса 
на Гестапо и събития от Втората световна война.
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. СВЕТОВЕН ПъТЕВОДИТЕЛ НА ЛЮБИТЕЛЯ НА ХРАНАТА

Среща с най-известните кухни на планетата
Луксозно издание с твърди корици

Светът е като стрида, като хотдог или фалафел, или пък паеля.
Когато пътуваме, често се влюбваме в някоя храна от пръв 
поглед (или от първата хапка). Книгата ще ви отведе от еди-
ния край на планетата до другия. Мобилизирайте вкусовите си 
рецептори и след като обиколите света, сгответе ястията, 
в които сте се влюбили. Така вашите лични невъобразими при-
ключения няма да имат край. В книгата ще намерите кратки 
бележки от някои „влюбени в храната“ световноизвестни май-
стори готвачи; повече от 50 рецепти, които можете да проб-

вате у дома; още нещо за етикета на хранене; стотици наименования на екзотични (и 
познати) храни и готварски термини, обяснени достъпно.

ИЗСТъПЛЕНИЯ. ПРИКЛЮЧЕНИЯ С РУСКИТЕ КНИГИ И С ХОРА-
ТА, КОИТО ГИ ЧЕТАТ

Елиф Батуман
Новият сборник с есета на Елиф Батуман, съчетание от мемо-
ари и признаване на чувствата, е за любовта и руския роман, за 
индивида в историята, за екзистенциалната съдба на младия 
литератор. Следвайки стъпките на любимите си автори в бук-
вален и в метафоричен смисъл, тя търси отговор на големите 
въпроси в новия прочит на великите руски писатели от Пушкин 
до Платонов и в тъжните и смешни житейски истории на хора-
та, на които те продължават да въздействат, включително на 
самата нея.
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АКО ЖИВОТъТ ТИ ПОДНЕСЕ ЛИМОН,
ПОПИТАЙ ЗА СОЛ И ТЕКИЛА

Соня Краус • Кристиане Стела Бонгерц

Стратегията на едно „момиче на късмета“ за преодоля-
ване на трудностите 

Нашата „голяма любов“ току-що се е влюбила в друг или дру-
га? Шефът отново ни мъмри? А последната изравнителна 
сметка за парното би ни стигнала за почивка на Карибите? 
По дяволите, животът понякога е кисел като лимон. Про-
блемите сякаш залепват за нас като лейкопласт, а щастли-
вите мигове се изпаряват по-бързо и от най-силния алкохол. 
Край на всичко това! В ръцете си държите книга с изпроб-
вани рецепти и забавни житейски истории, от която ще 
изпитате продължително опиянение – и то без махмурлук. 
Мотото на авторката е: „Животът е като коктейл бар! 
Макар понякога да предлага само кисело, от него може да се 
забърка и нещо вкусно.“

МАСТИЛА. МАТЕРИАЛИ ЗА ПОЛИГРАФИЯТА

Росица Сарджева

След Технологии за печат Росица Сарджевав в настоящото 
издание разглежда по-детайлно сектора материали за по-
лиграфията и в частност мастила за печат. Днес цялата 
печатна индустрия е поставена пред много големи преди-
звикателства, породени от различни явления в нашия свят, 
в това число конкуренция от IT технологиите и перманент-
ните световни кризи от различен характер. Без съмнение 
обаче може да се каже, че ресурсът на печатарската инду-
стрия съвсем не е изчерпан. Това се вижда от непрекъснато-
то модернизиране, актуализиране, интегриране и реформи-
ране на фирмите в бранша с оглед реализиране на по-голяма 
ефективност и конкурентоспособност или поддържане на 

вече заявена жизненост. Книгата е предназначен за студенти от специалност полиграфия 
в ТУ, както и за всички в други висши училища, където съществуват сходни специалности – 
книгоиздаване, печатни комуникации, книгопечатни технологии. Осигурява се детайлно изуча-
ване на мастилата като основна част от курса Материали за полиграфията, като са взети 
предвид най-новите съвременни постижения в печатните технологии.
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Калин Терзийски

Роман за личната революция на един мъж на средна възраст. 
Той се опълчва срещу съществуващите норми на общество-
то и побеждава. Но не чрез насилие и омраза, а чрез смире-
ние. В този смисъл романът е история за смирението пред 
собствените чувства. 

Революцията на Антон К. е най-вече срещу превърналия се 
в норма предразсъдък, че щастието на едни носи нещастие 
на други. Както и този, че удоволствията са грях дори и в 
най-съвременния консуматорски смисъл. Революция също и 
срещу предразсъдъка, че мъжът не трябва да се оплаква. И 
срещу доста други. 
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. КАК ДА СъСТАВИМ СОБСТВЕНА ФОРЕКС СТРАТЕГИЯ

Светлин Минев

Първите три книги на Светлин Минев Как да търгуваме на 
финансовите пазари, Стратегии за търгуване на финансо-
вите пазари и Приложен форекс претърпяват вече няколко 
преиздания и отдавна се утвърдиха на българския книжен 
пазар като едни от най-полезните, успешни и търсени 
наръчници в областта на валутната търговия. Опитът му 
като автор в уебсайта www.fbmtrader.com, от една стра-
на, и като индивидуален трейдър, риск мениджър и валутен 
дилър, от друга, му позволяват да погледне трейдинга от 
различни гледни точки. 

В новата си книга Как да си съставим собствена форекс 
стратегия цели не да похвали стратегията, която той 
самият използва, а какъв би бил пътят, за да изберем, ана-
лизираме и адаптираме стратегия, която да се превърне в 
наша собствена, успешна и удовлетворяваща изисквания-
та ни в определения времеви момент. 
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ТРъНСКИ РАЗКАЗИ /
БАЛКАНСКА СЮИТА

Петър Делчев

Трънски разкази са силна, сурова, неподправена проза със 
свирепа художествена мощ. Пред читателя се разгръ-
ща човешката душа на Балкана, страница по страни-
ца се разлиства потресаващата трагическа съдба на 
трънското село, заседнало във времето между двете 
световни войни. Пред очите ни израстват словесни-
те картини на един варварски, първичен свят, където 
гладът, битката за живот сродяват човека с хищни-
ка. Воят и вопълът зловещо се надпяват, а човешката 
глутница е по-безпощадна от вълчата. 
Балканска сюита е приютила три новели – ново стъпа-
ло в творческото развитие на Петър Делчев. Както при 

„Трънски разкази“ и тук има великолепен, сочен изказ и запомнящи се герои, но подтекстът 
е по-обемен и неочакван. Афористичността, изчистените сюжетни линии, дълбочината в 
психологията на героите са само фон, на който авторът споделя своя уникален светоглед. 

ИСТИНСКАТА ИСТОРИЯ  НА РУДНИЦИТЕ
НА ЦАР СОЛОМОН

Карлос Рока

Тази история е толкова кървава и жестока, колкото са-
мият британски колониализъм, олицетворен от Сесил 
Роудс, който копнее да завладее съкровищата от цар-
ството на матабеле, убеден, че там ще открие митич-
ните съкровища на третия и последен израилтянски цар. 
Една достоверна и вълнуваща книга с описания на ярост-
ни битки и сражения, с кървави кланета на заселници и 
на матабеле, с истории за срещи с лъвове-човекоядци.
Представени са някои от най-интересните личности на 
викторианска Англия – основателят на скаутското дви-
жение Бейдън-Пауъл, митичния ловец Фредерик Селоус, 
истинският Алън Куотърмейн, както и империалиста 
Сесил Роудс, доктор Ливингстън, а и самият Райдър Ха-
гард. Легендата за рудниците на цар Соломон променя 
съдбата на Африканския континент.


